
⦁ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

⦁ Všeobecné informácie o spoločnosti

Názov spoločnosti: JOP-C s. r. o. (ďalej len Spoločnosť)
Sídlo spoločnosti: ul. J. Cubínka 1952/3, 900 21 Svätý Jur

Spoločnosť bola založená 1.10.2019 a do obchodného registra bola zapísaná 16.10.2019 
(Obchodný register Okresného súdu v Bratislava I, oddiel Sro, vložka 140990/B). 

⦁ Predmet činnosti Spoločnosti

⦁ Vedenie účtovníctva
⦁ Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky
⦁ Odevná výroba

⦁ Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie

Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 28.6.2023.

⦁ Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená k poslednému dňu účtovného obdobia ako riadna 
účtovná závierka podľa §17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za obdobie 
od 1.1.2023 do 31.12.2023. 

⦁ Údaje o skupine 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky ani nemá povinnosť zostavovať 
konsolidovanú účtovnú závierku. 

⦁ INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH

⦁ Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať 
vo svojej činnosti.

⦁ Účtovné zásady a účtovné metódy 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 
predpismi. 

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 
a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie 
bez ohľadu na dátum ich platenia.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 
aplikované.
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⦁ Zmeny oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu

Žiadne významné zmeny v porovnaní s minulým obdobím. 

⦁ Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe

V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré by mali významný vplyv na 
posúdenie finančnej situáciu Spoločnosti. 

⦁ Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov

⦁ Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z 
cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia 
dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z 
cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do 
používania.

⦁ Spôsob zostavenia odpisového plánu (účtovné odpisy)

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého majetku 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda
doba používania v 

rokoch
odpisovania

Dopravné prostriedky 4 Lineárne

⦁ Odpisy dlhodobého nehmotného majetku vychádzajú:

Z predpokladanej doby používania a predpokladaného prebiehajúceho opotrebenia 
a odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 
400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

⦁ Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú:

Z predpokladanej doby používania a predpokladaného prebiehajúceho opotrebenia 
a odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania.
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Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 
EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú 
položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

⦁ Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) 
alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie, skonto, zľavy z ceny a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny. 

Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným 
alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo 
spotrebované zásoby. 

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok 
zásob sa účtuje metódou FIFO.

⦁ Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a 
nevymožiteľným pohľadávkam. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná 
položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 
Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov 
a príslušných diskontných faktorov.

⦁ Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou.

⦁ Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

⦁ Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
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udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 
záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 
súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 
rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

⦁ Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

⦁ Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná 
dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. 
zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti 
využili.

⦁ Splatná daň z príjmov

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v 
priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie 
ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

⦁ Lízing

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj 
majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa 
účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

⦁ Výnosy

Výnosy z predaja tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle 
po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

⦁ Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným 
výmenným  kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
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bankou Slovenska  v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých 
a poskytnutých preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom 
k dátumu účtovnej závierky určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 
platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 
mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet 
zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za 
ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto 
cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 
meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. 

⦁ INFORMÁCIE O AKTÍVACH

⦁ Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť neeviduje finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo, pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.

⦁ Vlastné akcie

Spoločnosť neeviduje

⦁ INFORMÁCIE O PASÍVACH

⦁ Údaje o záväzkoch

Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov.

⦁ Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke záväzky,

Spoločnosť neeviduje.

⦁ INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

Spoločnosť neeviduje výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

⦁ ÚDAJE O NÁKLADOCH
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Spoločnosť neeviduje náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

⦁ INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH

⦁ Podmienený majetok

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok

⦁ Podmienené záväzky 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky.

⦁ INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31.12.2023 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

⦁ INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 
DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosť nevyplácala v roku 2023 žiadne príjmy orgánom Spoločnosti.
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